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Procès verbal de la réunion du 11
octobre 2022

1) Présences

Présent.e.s : Lily-Rose André, Corentin Biron, Camille Clément, Fabio De Schriyver

Guillaume Mulkay, Emma Lebrun, Anthony Lemaire, Clément Tahir, Mathias Van Ranst

Excusé.e.s : Emma Lermineau

Absent.e.s :

2) Ordre du Jour

1. Ajouts de points à l’ordre du jour et approbation du PV du …
2. Cooptations
3. Débrief actis

a. Pré-TD Comédie Musicale (28.09)
b. Sortie culturelle Roméo et Juliette (06.10)

4. Évents à venir
a. Pré-TD années 80

5. Comité
a. Photo comité
b. Pull / polo comité
c. TB ?

6. Semaine des Arts et de la Culture + banquet
7. Tour des postes

a. Culture
b. Ateliers artistiques
c. Sponsors
d. CHAArue
e. Communication
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8. Divers

3) Point par point

1. Ajout de point à l’ordre du jour et approbation du PV
Approbations des PV:

A. PV du 7/09 : 4 abstentions, 5 approuvent
B. PV du 12/09 : 4 approuvent, 1 contre (Clément, avec justification), 3 abstentions
C. PV du 27/09 : 6 approuvent, 3 abstentions

2. Cooptations
Présentation spontanée d’Emma Lebrun:
Elle est déjà déléguée Voyage au CdH, et veut faire un double mandat pour apporter
son soutien au CHAA. Elle se présente pour le poste photo, elle pourra nous
accompagner pour nos activités, nos pré-td etc. …

Corentin: On ne lui demanderait qu’une perm, les horaires vont un peu changer, elle
sera présente d’office aux activités, elle est déjà au courant de comment ça va se
passer, mais rien n’empêche qu’elle a tout de même des obligations.

Emma sort pour laisser place aux délibérations.
Clément: Elle a une bonne énergie
Lily-Rose: Niveau photo ça va?
Tout le monde la connait et elle a un bon appareil photo.

Vote à l’unanimité
Emma est élue en tant que déléguée photo.

3. Débrief acti
a. Pre-TD comédie musicale

Corentin : L’évent s’est bien passé même s’il s’est terminé de manière peu commune
pour moi. Comme j’ai mis deux bacs, on va dire qu’on s’est mis bien de 20 à 23h. Il y
avait aussi du monde en demi-teinte. Je dois souligner que la table d’échec a été
utilisée pour la première fois en table d’échec.
Clément: La communication a bien tourné.
Mathias: J’ai remarqué qu’il y a eu beaucoup de nouvelles adhésions ce soir-là.

b. Sortie culturelle Roméo et Juliette
Corentin : Je suis content d’avoir organisé notre premier évent culturel. Comme on
n’avait pas assez de places, deux amies les ont achetées de leur côté et sont venues
avec nous. Je pense que globalement tout le monde a apprécié la pièce. On retiendra
que la mère de Juliette n’a jamais été bourrée et que Benvolio est le meilleur.
Clément: Comment ça se passe avec les places?
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Corentin: Le CHAA a avancé les places, il n’y en avait plus que 7 disponibles.
Mathias: Peut-être prévoir plus de places pour la prochaine fois?
Corentin: C’est pas toujours possible de prendre 50 places non plus. Il y avait des
ruptures de stock, c’était compliqué.
Mathias: À la limite, on peut faire deux petits groupes et ne pas forcément être un
gros bloc.
Corentin: Oui mais il ne faut pas que ce soit trop réparti non plus.
Lily-Rose: Il n’y avait pas assez de places à mon goût, c’était pas super facile de
gérer la communication.

4. Évents à venir
a. Pré-TD année 80

Guillaume: Essayez quand même de vous habiller dans les années 80.
Anthony : Je pourrai être là jusqu'à 23h.
Guillaume: J’ai déjà fait un peu les perms.

b. Pré-TDémoniaque pour halloween
Pour le 26 octobre, tout le monde a l’air ok avec ça.

c. Pré-TDémodé
Pour la semaine du 7 au 10 novembre. Avec des chansons françaises des années 60’
à 80’.
Prévoir un carnet avec des paroles, et faire la playlist au plus vite. Peut-être imprimer
avec le CHAA les carnets.

5. Comité
a. Photo comité

Corentin: Vu qu’on a une déléguée photo et qu’on est déjà plus que la dernière fois
qu’on en a parlé, est-ce qu’on ne ferait pas enfin une photo comité (notamment utile
pour le site et pour les cartes ACE). Peut-être attendre les polos comités du coup?
Tout le monde est d’accord.

b. Pull/polo comité
Corentin : Clément, est-ce que tu as des news ou juste une mise à jour par rapport à
la réunion du 27 septembre?
Clément : Il faudra avoir nos membres du comité au plus vite. Comme ça on peut
s’occuper des polos et des pulls. Et pour le logo?
Anthony montre son logo.
Corentin : Est-ce que tu sais le numériser?
Anthony: Oui, je peux le faire.
Clément: On écrira “comité 22-23”, en dessous du CHAAmouraï, avec à l’avant juste
le surnom, le poste et l’année.
Corentin: Peut-être ajouter un casque de samouraï sur le chat. Et une queue plus
longue pour accentuer le “C”.
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Clément : On donne deux semaines maximum pour les polos et adhésions de
délégués. On ne ferait pas un devis pour voir avec les pulls?
Mathias: Autant faire un sondage sur les réseaux.
Clément: Mais d’abord on attend le logo.
Corentin: Faire aussi un sondage pour la couleur du pull sur les réseaux.
Mathias: Avec ou sans capuche le pull?
Corentin : On fera un autre sondage.

c. TB?
Corentin : Est-ce que vous voulez prévoir un Team Building prochainement ? Emma a
proposé le cabaret mademoiselle? L'entrée est à 10 euros.
Clément: On pourrait aussi faire une sortie culturelle, au musée d’art et d’histoire?
Mathias: Voir le musée des sciences.
Guillaume: Ou le musée de la BD

6. Semaine des Arts et de la culture+banquet
Corentin : Mauvaise nouvelle, on n’aura pas la date de la semaine folklo avant un moment.
Je propose donc de faire notre semaine des Arts et de la Culture du 27 au 31 mars et le
banquet le 31 (je sais que c’est risqué car beaucoup d’étudiants rentrent chez eux ou
partent déjà en vacances).
Guillaume: Et pour le banquet?
Mathias: Pourquoi pas le thème de l’Asie pour la semaine?
Corentin : Faudrait voir ça si on finit par avoir un délégué culture.
Clément: Oui, il faut du concret.
Corentin: On verra d’ici-là.
Mathias : ma prof de chinois pourrait venir faire un truc lors de la semaine.
Anthony: Je suis allé voir le matos pour faire la calligraphie, et y’a moyen de faire des trucs
sympas.
Guillaume: Prof pour le japonisme lors de la semaine?

7. Tour des postes
a. Culture

i. Sortie au Musée Art et Histoire avec le CA
Je vais revenir sur la sortie au musée du Cinquantenaire. Pour rappel du
projet, je vous fais le résumé in texto de la réunion du 12 septembre; « Je
pensais organiser une visite du Musée du cinquantenaire. Je pensais faire la
visite dans une ambiance Da Vinci Code en se baladant de pièce en pièce et
en observant les œuvres. J’en discuterai avec Toinette (du CA). ». J’ai encore
modifié le projet. Je vais aussi m’inspirer des livres où tu es le héros. Chaque
pièce sera traitée d’une certaine manière et on aura trois possibilités pour
aller dans une autre salle. Par exemple : vous êtes dans la salle de l’art
roman et vous aurez ces trois propositions. A - je préfère la Rome antique, B
– j’aime la continuité et j’opte pour l’art gothique, C – les reliquaires c’est bien
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mais les retables c’est mieux (Renaissance). L’idée peut paraître bizarre et je
connais déjà les problèmes que je rencontrerai mais je trouve ça trop
amusant.

ii. Dracula au Toone
Corentin: Diana va jouer de la marionnette lors d’un spectacle la semaine
prochaine, sur le thème de dracula. Il y a plusieurs dates différentes mais ce
serait une idée.
Clément: On ferait ça quand?
Corentin: Alors fin de semaine prochaine.
Mathias: Le jeudi?
Clément: Pas très chaud, si on doit le faire, je le fais mais sinon ça ne me
botte pas beaucoup.
Mathias: Moi ça me va.
Emma : J’ai acti pas possible.
Corentin: Lily-Rose?
Lily-Rose : Abstention.
Clément : On peut faire la pub à la limite, on y va pas forcément en tant que
comité.

iii. Atelier archéo
Clément : J’aimerai proposer un atelier archéo, on se disait que cela pouvait
être intéressant une activité pour apprendre a faire des fouilles, des
frondes,....
Corentin: Une idée de quand faire ça?
Clément : ce quadri-ci? Quand y’a pas grand monde sur le campus quoi.
Corentin: Fin novembre début décembre?
Clément: Voilà, ça vous intéresse?
Quelques oui
Corentin : On aura besoin de plus d’info mais pourquoi pas?

b. Ateliers artistiques
Anthony: Pour la linogravure, on découpait le logo pour en faire des tampons tant
qu’on a de l’encre. On a tout sauf le lino. Y’a moyen d’en avoir 5 pour 15 euros.
Ensuite on pourrait les découper en A5, pour rendre ça plus petit.
Clément: Comme ceux qu’on trouve chez Brico?
Anthony: Oui, faudrait voir pour les dates.
Corentin: C’est à toi de voir, fais en fonction de ton horaire, pendant une perm ou en
après-midi.
Anthony : Le 24 octobre?
Mathias : Ouais alors il faut relayer sur les réseaux. Prépare peut-être déjà des
formes comme ça ils peuvent s'entraîner et que ce soit facile à suivre.
Clément: J’en ai trouvé beaucoup moins chers en 7.5 sur 7.5.
Corentin: On en rediscutera.

c. Sponsors
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Clément : Qui serait contre avoir un logo sur la manche?
Personne n’est contre.
Clément: Je suis toujours en discussion avec le comité qui gère le musée, on pourrait
organiser un concours qui fasse gagner un pass museum. C’est mieux de s’en offrir
un et pas le payer de la poche du CHAA. Rien d'autre à dire sinon.

d. CHAArue
Mathias: Avec la Saint-V qui approche, pour la prochaine édition on pourra déjà
présenter les nouveaux membres. Je comptais faire sur le thème de la vie après la
mort et en faire plusieurs articles. Faire cette édition avant le blocus, et y mettre des
astuces par exemple.
Corentin: Si c’est avant le blocus, ça va être chaud pour que les gens la lisent.
Clément: Ou on pourrait faire directement un carnet pour le blocus “Les conseils de
tonton bacchus.”
Mathias : Au prochain quadri, on pourrait faire un genre d’hebdomadaire sur les
réseaux, avec des mini-articles.
Corentin: On avait eu l’idée y’a longtemps.
Mathias: Peut-être sous le format vidéo.
Corentin: Ça va être cringe.
Mathias: Oui mais genre pas en face cam, juste voix off.
Corentin: Relance ça au deuxième quadrimestre peut-être.

e. Communication
Lily-Rose: Il faudrait redynamiser nos réseaux, j’ai eu l’idée avec Mathias de faire des
articles etc. Pour le Pré-TDémoniaque, j’ai eu une idée. on pourrait faire des storys
sur instagram pour choisir les costumes de tout le monde. Que les gens puissent
donner des propositions pour nos costumes.
Tout le monde parait ok.
Clément : Le choix le plus répété sera choisi.
Lily-Rose: On peut poster une personne par jour.
Corentin: Mais on ne dit pas les résultats.
Clément: On joue sur le suspens.
Lily-Rose: Est-ce que tout le monde serait d’accord?
Clément: Oui mais faut laisser la question ouverte.
Corentin: Comme ça on peut tricher.
Lily-Rose: Ok, on va y regarder dès demain.

8. Divers
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